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ROMÂNIA 

JUDEŢUL BACĂU 
ORAŞUL DĂRMĂNEŞTI 

 

 

 
Cod de identificare fiscală: 4352921 

www.orasuldarmanesti.ro, e-mail: primaria_darmanesti@yahoo.com 
Strada Muncii, numărul 16, cod poştal: 605300, Tel:  0234.356656; Fax : 0234.356546 

 

P  R  O  C  E  S     V  E  R  B  A  L 
Incheiat astazi 06.09.2025, ora 11:00 

privind desfasurarea lucrarilor sedintei extraordinare a  

Consiliului Local al Orasului Darmanesti 
 
       Sedinta este publica si se desfasoara la sediul Primariei Orasului Darmanesti. 

 Din consultarea condicii de prezenta se constata faptul ca din cei 17 consilieri locali in functie, 
sunt prezenti 16 consilieri locali, in sala de sedinta participa fizic 12 consilieri locali si 4 consilieri 
locali participa la lucrarile sedintei prin intermediul patformei electronice Zoom.Domna consilier 

local Nicodim Elena absentează motivat. 
 Se constata faptul ca este întrunit cvorumul prevăzut de lege necesar pentru desfăşurarea 
şedinţei şi aprobarea proiectelor de hotărâre inscrise pe ordinea de zi.  

        Dl. primar deschide lucrarile sedintei urand bun venit tuturor celor prezenti si îl invite pe 
domneul consilier local Cotfas Vasile în calitate de președinte de ședinnță să preia lucrările ședinței 
extraordinare. 

Presedintele de sedinta prezinta ordinea de zi a sedintei extraordinare din data de 06.09.2025: 
 

1. Aprobarea proiectului Ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 06.09.2025; 
 

2. Proiect de hotarare nr. 119 privind reorganizarea unitatilor de învătământ de pe 

raza Orașului Dărmănești, Județul Bacău - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului 
Dărmănești ; 
   Transmis spre avizare către: 

1. Comisia juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, protecție  socială,  
respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 

 

2. Proiect de hotarare nr. 120 privind aprobarea retelei scolare a unitatilor de 
învătământ de pe raza Orașului Dărmănești, Județul Bacău, în urma procesului de 
reorganizare pentru anul 2025-2026 - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului 

Dărmănești; 
   Transmis spre avizare către: 

1. Comisia juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, protecție  socială,  

respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 

 
2. Proiect de hotarare nr. 121 privind rectificarea Bugetului Local de venituri și 

cheltuieli si a Bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din 
venituri proprii pentru anul 2025 - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești; 
 Transmis spre avizare către: 

1. Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări publice ; 
2. Comisia juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, protecție  socială,  

respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 

3. Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat 
al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice 
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4. Proiect de hotarare nr. 122 privind aprobarea Devizului General actualizat si a 

indicatorilor tehnico economici actualizati pentru obiectivul de investitii ,,Centura 

ocolitoare trafic greu, în oraşul Dărmăneşti, judeţul Bacău, finantat prin  Programul 
national de investitii ,,Anghel Saligny’’ - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului 
Dărmănești ; 

 
 Transmis spre avizare către: 

1. Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări publice ; 

2. Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat 
al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice; 

 
După prezentarea proiectului ordinii de zi, presedintele de sedinta supune spre aprobare acest 

punct. 

Voturi pentru – 16 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri - 0 

Se constata faptul ca proiectul ordinii de zi a fost aprobat cu 16 voturi pentru. 
 
 

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotarare nr. 119 
privind reorganizarea unitatilor de învătământ de pe raza Orașului Dărmănești, Județul 
Bacău - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești;-Proiect avizat favorabil de către 

Comisia juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, protecție  
socială,  respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 

 

   Ia cuvantul primarul orasului si precizeaza: Am precizat la ședința pe comisii că în urma emiterii 
Ordinului Ministrului numărul 5.619/ 2025 pe raza orașului Dărmănești a avut loc reorganizarea 
unităților de învățământ Școala numărul 2 și școala Plopu, că atare din cele două școli a rezultat 

o singură școală cu personalitate juridică, Școala numărul 2 și în anexa 1 la proiect de hotărâre, 
sunt specificate toate modificările care au fost făcute privind reorganizarea celor două unități de 

învățământ.  
  După prezentarea proiectului de rectificarea bugetului local, se solicita daca sunt intrebari 

sau discutii pe marginea acestui proiect de hotarare. 

Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: 
 

Voturi pentru – 15 

Voturi Impotriva - 0 
Abtineri - 1 

Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu  majoritate de 15 voturi 

pentru și 1 abținere. 
 

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare nr. 120 

privind aprobarea retelei scolare a unitatilor de învătământ de pe raza Orașului 
Dărmănești, Județul Bacău, în urma procesului de reorganizare pentru anul 2025-2026 
- Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești;-Proiect avizat favorabil de către Comisia 

juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, protecție  socială,  
respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 
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Ia cuvantul primarul orasului si precizeaza: În urma reorganizării am propus al doilea proiect de 

hotărâre pentru aprobarea rețelei școlare în urma procesului de reorganizare Și la fel, în anexa la 
proiectul de hotărâre aveți toate unitățile de învățământ cu personalitate jurdică și unitățile școlare 
arondate pe raza orașului Dărmănești.  

După prezentarea proiectului de hotarare, se solicita daca sunt intrebari sau discutii pe marginea 
acestui proiect de hotarare. 
 

Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: 
 

Voturi pentru – 14 

Voturi Impotriva –   
Abtineri – 2 

 
 

Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu majoritate de voturi respectiv 

14 voturi pentru, și 2 abțneri. 
 

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare nr. 121 

privind rectificarea Bugetului Local de venituri și cheltuieli si a Bugetului instituțiilor 
publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2025- Inițiator al 
proiectului, Primarul Orașului Dărmănești;-Proiect avizat favorabil de către:  

1.Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări publice 
2 Comisia juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, protecție  
socială,  respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 

3. Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat 
al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice 
 

Ia cuvantul primarul orasului si precizeaza: Pentru că a fost necesară reorganizarea structurii de 
învățământ și aprobarea rețelei școlare noi am venit și am propus acest proiect de învățărâre pentru 

rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli care vizează instituțiile reorganizate în speță 
rectificarea banilor de la școala Plopu către Școala 2 și preluarea în bugetul școlii 2 a veniturilor și 
cheltuielor care au fost procnozate la început de an pentru școala Plpou. 

  După prezentarea proiectului de rectificarea bugetului local, se solicita daca sunt intrebari 
sau discutii pe marginea acestui proiect de hotarare. 

Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: 

 
Voturi pentru – 15 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri - 1 
Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu  majoritate de 15 voturi 

pentru și 1 abținere. 

 

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare nr. 122 
privind aprobarea Devizului General actualizat si a indicatorilor tehnico economici 

actualizati pentru obiectivul de investitii ,,Centura ocolitoare trafic greu, în oraşul 
Dărmăneşti, judeţul Bacău, finantat prin  Programul national de investitii ,,Anghel 

Saligny’’ - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești;-Proiect avizat favorabil de către:  
1.Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări publice 
2. Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat 

al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice 
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Ia cuvantul primarul orasului si precizeaza: Spuneam la ședința pe comisii că acest proiect 

Centrul ocolitoare trafic greu se apropie de final. Sunt ultimile corecții pe care le facem la Divizul 
General și la indicatorii tehnico-economici Aceste corecții sunt rezultate în urma ultimilor dispoziții 
de șantier care au fost date pentru a putea încărca situațiile de lucrări în platforma Ministerului 

Dezvoltării e nevoie de acest proiect de hotărâre care, sigur, modifică indicatorii și fiecare 
indicator modificat are în parte și componenta financiară.Și pentru a putea trage banii din 
platformă, din program, este nevoie de această hotărâre de consili.Spuneam și la ședința pe 

comisii că nu se modifică în plus valoarea acestui proiect.Din contră înțeleg că sunt câteva 
economii și ele sunt prinse în acest proiect de hotarare. 

  După prezentarea proiectului de rectificarea bugetului local, se solicita daca sunt intrebari 

sau discutii pe marginea acestui proiect de hotarare. 
Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: 

 

Voturi pentru – 16 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri - 0 
Se constata faptul ca proiectul ordinii de zi a fost aprobat cu 16 voturi pentru. 
 

In incheiere domnul primar si presedintele de sedinta le multumeste tuturor pentru 
prezenta. 

Fiind epuizata ordinea de zi, lucrarile sedintei extraordinare a Consiliului Local Darmanesti 

din data de 06.09.2025, se declara inchise. 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 
 
 

 
               Presedinte de sedinta             Secretarul general al UAT Orasul Darmanesti, 

                     Consilier local,                                          Cichindel Cristinel  
                       Cotfas Vasile 


